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ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a ducentésima quarta reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva. Estiveram presentes os 
conselheiros Simone Perecmanis, Roberta Ferro de Godoy, Nara Oliveira Silva Sousa (suplente), 
Antônio Xavier de Campos, Giane Regina Paludo, Deborah Clea Ruy, Josemar Xavier de 
Medeiros (suplente), Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, José Renato Junqueira Borges, Christine 
Souza Martins, João Batista Soares, Ângela Patrícia Santana, Lígia Maria Cantarino da Costa, 
Sebastião Alberto de Oliveira, Itiberê Saldanha Silva (suplente), Márcio Antônio Mendonça, 
representante técnico-administrativo e o Professor José Américo Soares Garcia. Conselheiros 
ausentes com justificativa: Ana Maria Resende Junqueira, Marcelo José de Mello Rezende e 
Marilusa Pinto Coelho Lacerda. Iniciada a reunião, a Presidência informou sobre a aprovação dos 
cursos de Gestão do Agronegócio (noturno), Turismo (diurno) e Fisiologia - Licenciatura (noturno) 
no Conselho Universitário e sobre os recursos destinados as áreas acadêmicas da Faculdade. 
Falou ainda sobre o ofício circular do Decanato de Administração e Finanças que trata da 
tramitação de propostas de projetos da qual seja parte a Fundação Universidade de Brasília. O 
Conselheiro Josemar informou sobre o andamento do curso de Gestão de Agronegócio e sobre a 
transferência da professora Maria Júlia do campus de Planaltina para esta Faculdade, com a 
finalidade da mesma assumir a Coordenação do curso supracitado. Logo após, a conselheira 
Nara Oliveira efetuou a apresentação do Plano de Trabalho elaborado pelo Professor Carlos 
Roberto Spehar, a ser desenvolvido durante o estágio probatório, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida o conselheiro Sebastião apresentou o resultado final do concurso 
público na área de Solos com ênfase em Gênese, Morfologia, Levantamento, Manejo e 
Conservação do Solo, que foi aprovado por unanimidade com a seguinte classificação: Professor 
Adjunto: - Eiyti Kato; Professor Assistente (cadastro reserva): Primeiro lugar: Marina Rolim Bilicth; 
segundo lugar: Patrícia Maurício Campos e em terceiro lugar, a candidata Raíssa de Almeida 
Papa. Posteriormente, foi proposta e aprovada por unanimidade, a emenda ao Regimento da 
Faculdade, na qual foi inserido o Curso de Gestão do Agronegócio na composição do Colegiado 
dos Cursos de Graduação da Faculdade. Na sequência, foram aprovadas por unanimidade, as 
normas constantes da resolução do Conselho da Faculdade número três de dois mil e dois, para 
escolha dos representantes titular/suplente dos professores da Faculdade junto ao Conselho 
Universitário. Em relação à escolha dos membros titulares e suplentes da Agronomia e da 
Medicina Veterinária junto a Associação dos Docentes da Universidade de Brasília, deliberou-se 
que os professores deverão se reunir e escolher os representantes a ser encaminhada a referida 
associação. Em outros assuntos, a conselheira Roberta apresentou o Projeto de Extensão 
“Subsídios Científicos e Análise de Risco de Pragas para Ações de Defesa Fitossanitária 
relacionadas a espécies Leguminosas e Oleaginosas no Brasil, de responsabilidade da 
Professora Cristina Schetino Bastos, o qual foi aprovado por unanimidade. Logo após, o 
conselheiro José Renato relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional da 
Professora Paula Diniz Galera de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Posteriormente, a conselheira Simone apresentou o pedido de licença 
capacitação docente do Professor Janildo Ludolf Reis Júnior, para elaboração de tese de 
doutorado, que foi aprovado por unanimidade. Finalizando, foi aprovada por unanimidade, a 
transferência condicionada da Professora Maria Júlia do Campus de Planaltina para esta 
Faculdade. Sendo dez horas e cinqüenta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada 
por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade e Cícero Lopes da Silva, Presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...............................................................................

                             


